
Il ruolo del prefetto nella
societ?? in evoluzione : atti del
5. convegno di studio, Savona,
Loano, 21, 22 e 23 novembre
1991
Read More
SKU: 15089
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: ANFACIeditore: Fotolitografia Berta 80luogo-
edizione: S. Severino Marcheanno-edizione: 1992

Product Description
159 pagine; 24 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (15089)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Le pr??fet de la R??publique: Le
ch??ne et l'olivier
Read More
SKU: 15060
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Bernard, Pauleditore: Economicaluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 1992

Product Description
In 8, 262 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (15060)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-prfet-de-la-rpublique-le-chne-et-lolivier/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Il volontariato tra societa e
istituzioni : esperienze nel
socio-sanitario
Read More
SKU: 14923
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: E. Casolino, N. Sgaramella ; presentazione di
Pietro Rescignoeditore: F. Angeliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1992

Product Description
141 pagine: tab. ; 22 cm, brossura, carta naturaqlmente ingiallita brossura Molto buono (Very
Good) (14923)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Oltre il soggetto per il soggetto.
Due saggi sul metodo
fenomenologico e sull'approccio
biografico
Read More
SKU: 14437
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Cipolla, Costantinoeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1992

Product Description
in 8, 128 pagine, brossura, pieghetta minima all'angolo superiore destro da pp. 43 a pp. 53,
altrimenti come nuovo brossura Molto buono (Very Good) (14437)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Roberto Ridolfi. Un Fiorentino
alla Baronta
Read More
SKU: 13822
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: AA.VV.editore: Olschkiluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1992

Product Description
In 8, pp. IV+52. Brossura. Testimonianze di Alessandro Olschki, Luigi Balsamo, Eugenio Garin,
Giovanni Spadolini, Indro Montanelli. brossura Molto buono (Very Good) (13822)

Photogrammatica. IÂ° Rassegna
internazionale di arte
fotografica
Read More
SKU: 13652
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Nissirio Cesare, Semerano Giovanni a cura di
editore: Athena parthenos Il fotogrammaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1992

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Product Description
110 p. : illustrazioni nel testo ; 24x25 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (13652)

La famiglia riuscita. Valutazione
e intervento
Read More
SKU: 13065
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Hampson, Robert B.editore: Astrolabio
Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1992

Product Description
In 8, 272 pagine, brossura con sopracop., tracce di polvere alla sopracop. brossura Molto buono
(Very Good) (13065)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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SessualitÃ  umana e etica
dell'amore
Read More
SKU: 12806
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Davanzo, Guidoeditore: Ancoraluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1992

Product Description
In 8, 256 pagine, brossura, pagine ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (12806)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Linguistica. Introduzione al
linguaggio e alla comunicazione
Read More
SKU: 12758
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Linguistica
autore: Mazzon, G.editore: Il Mulinoluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1992

Product Description
In 8, 464 pagine, brossura, carta ingiallita, segni del tempo molto lievi alla copertina (pieghette,
abrasioni) brossura Molto buono (Very Good) (12758)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Metafore terapeutiche. Modelli e
strategie per il cambiamento
Read More
SKU: 12410
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Gordon, Davideditore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1992

Product Description
In 8, 228 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (12410)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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La morte di un ipocondriaco
Read More
SKU: 11614
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Vanzi Alessandraeditore: Galleria Trifalco
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1992

Product Description
26 p. : illustarzioni nel testo 16 cm. Cartoncino editoriale. Tiratura di 1000 copie. brossura Molto
buono (Very Good) (11614)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Poteri carismatici e informali :
Chiesa e societÃ  medioevali
Read More
SKU: 11315
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Agostino Paravicini Bagliani e AndrÃ©
Vauchez a cura dieditore: Sellerioluogo-edizione:
Palermoanno-edizione: 1992

Product Description
286 pagine con 4 pagine di tavole, illustrato, brossura con tracce di polvere minime come da
foto. 21 cm. Scritti di Agrimi ed altri brossura Molto buono (Very Good) (11315)

Catologo Libreria Viborada
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